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LA BATUT Pierre de La ville sans amour (Fayard "Les Oeuvres Libres" n° 99, 1929) B 5

LA BLANCHERE Henri de Sous les eaux (ill. Daniel Vierge)
(in "Journal des Voyages" n° 743 à 763, 1891-1892)
- reliure éditeur pleine percaline n° 730 à 781, 1891-1892
- taches d'humidité, mors cassés, dos fendu, le corps - propre - reste bien solidaire M 15

LABRIC Roger On se bat dans l'air (illustrations de Jacques Bauguet)
(Publicité et Editions H. Baron 1936) B/M 5

LACKEY Mercedes Les hérauts de Valdemar. Soeurs de sang (Siudmak) 
(Pocket n° 5584, 1ère éd. 1995) - avec les 2 encarts TB 2
Les hérauts de Valdemar. Les parjures (Siudmak) 
(Pocket n° 5585, 1ère éd. 1995) - avec les 2 encarts TB 2
Les hérauts de Valdemar. La proie de la magie (Siudmak) 
(Pocket n° 5589, 1ère éd. 1997) - avec les 2 encarts TB 2
Les hérauts de Valdemar. L'envol de la flèche (Siudmak) 
(Pocket n° 5635, 1ère éd. 1996) - avec les 2 encarts TB 2
(Les hérauts de Valdemar) La légende de Kerowyn : 
Par le fer (Amandine Labarre) (Milady 1ère éd. 2009) B 2
Les hérauts de Valdemar. Les vents du changement (Siudmak) 
(Pocket n° 5705, 1ère éd. 2000) - avec les 2 encarts TB 2

La trilogie des tempêtes. 1 - L'annonce des tempêtes (Siudmak) 
(Pocket n° 5707, 1ère éd. 2003) TB 3
La trilogie des tempêtes. 2 - L'arrivée des tempêtes (Siudmak) 
(Pocket n° 5708, 1ère éd. 2003) TB 3
La trilogie des tempêtes. 3 - Au coeur des tempêtes (Siudmak) 
(Pocket n° 5709, 1ère éd. 2004) TB 3

LACKEY Mercedes & DIXON Larry
La guerre des Mages. 1 - Le griffon noir (Siudmak) 
(Pocket n° 5710, 1ère éd. 2001) TB 2

La guerre des Mages. 2 - Le griffon blanc (Siudmak) 
(Pocket n° 5711, 1ère éd. 2001) TB 2

La guerre des Mages. 3 - Le griffon d'argent (Siudmak) 
(Pocket n° 5712, 1ère éd. 2002) TB 2

LACOMBE Alain Les pions de Lune (Orban 1975) TB 6

LACQ Gil &CORENTIN Michel 
L'énergie du désespoir (Duculot "Travelling sur le futur" n° 5, 1978) TB 5

LAFFERTY R.A. Autobiographie d'une machine ktistèque
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1974) TB 5

LAFFERTY R.A. Chants de l'espace (J.-P. Lamerand) suivi de 
ANTHONY Piers Fusion

(Opta "Galaxie-Bis" n° 32, 1974) B 2

LAFFOREST Roger de Si le ciel tombe… (Colbert 1942) B 9

LAFON-BOUTARY Jean de L'amour inquiet (Aubanel 1937) - rousseurs sur la couverture B/M 12
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LAFOREST Serge A bout de patience (Fleuve Noir "Espionnage" n° 528, 1966) TB/B 2

LA FOUCHARDIERE Georges de & BRINGER Rodolphe
L'homme qui réveille les morts (Albin Michel 1920) B/M 9

LA FOUCHARDIERE Georges de & VAUTEL Clément
Monsieur Mézigue (Albin Michel 1926) B 9
La grande rafle (Albin Michel 1929) B 7

LAIDLAW Marc Gadget (Shono) (J'ai Lu n° 4592, 1ère éd. 1997) TB 2
Papa, maman, l'atome et moi (S. Yamamoto)
(Denoël "Présence du futur" n° 434, 1ère éd. 1987) TB 2

LAKE David J. Les dieux de Xuma (Charles H. Rau)
(Albin Michel "Super-Fiction" n° 48, 1980) B 2

LAMARTINE Alphonse de La chute d'un ange (cartonnage éditeur 17 cm, médaillon or du poète)
(Hachette "Les chefs d'œuvre de Lamartine" 1930) TB 4

LAMBERT Christophe La Brèche (Manchu) (Fleuve Noir "Rendez-vous ailleurs" 2008) TB 4
La Brèche (Manchu) (Pocket n° 5881, 1ère éd. 2007) TB 2
Le commando des Immortels (photo J.R.R. Tolkien)
(Fleuve Noir "Rendez-vous ailleurs" 2008) 
- exemplaire des épreuves non corrigées TB 5
Les étoiles meurent aussi (Valérie Gautier) 
(Flammarion "Quark Noir" n° (8) 2000) TB 3
La nuit des mutants (Manchu)
(Hachette Jeunesse "Vertige Science-fiction" n° 1007, 1997) TB 2
Zoulou Kingdom (Fleuve Noir "Rendez-vous ailleurs" 2008) 

- exemplaire du service de presse, 
épreuves non corrigées   TB 5

LAMBERT Thierry L’Aiguelle (Imprimé sur les presses de 
L’Ardennais,08000 Charleville-Mézières)
TB 8

LAMBLIN Pierre (voir HONOLD Rolf)
Commando spatial (Solar 1967) 

- manque jaquette  TB 3 

LAMBRY Léon Dans la forêt du mystère (ill. Le Rallic)
(Montsouris "Printemps" 162, sd – 1934) B 5

LAMARE Patrice La galerie des horreurs (Dugévoy) 
(Fleuve Noir "Gore" n° 58, 1987 ) B 2

L'AMOUR Louis Le canyon hanté (Siudmak)   (Pocket n° 5615 ?
1ère éd. 1996) - avec les 2 encarts B 2

LANCAY Guillaume Terra bis (France Sud Publications,
 sd - vers 1985) TB 8

LANG Fritz Métropolis (in "Mon Ciné" n° 274, 1927) B 25

LANG John Le donjon de Naheulbeuk. La Couette de l'Oubli (Poinsot)
(J'ai Lu n° 9045, 1ère éd. Août 2009) B 2 B 2

Sommaire



Papy-Dulaut                         Toute la Science-fiction  (La Batut - Lynn)               Page - 4

LANGELAAN George Nouvelles de l'anti-monde (Laffont 1962) TB/B 9
Nouvelles de l'anti-monde (Marabout Géant n° 252, 1ère éd. 1966) B 4
Nouvelles de l'anti-monde 
(Marabout Géant n° 252, 1966 le n° 270 est au catalogue) B 4
Nouvelles de l'anti-monde 
(Bibliothèque Marabout n° 252, vers 1971 - abusivement 1966) B 3
Nouvelles de l'anti-monde 
(Bibliothèque Marabout n° 252, vers 1974 - abusivement 1966) TB/B 3

LANGLAIS Xavier de L'île sous cloche (Denoël "Présence du futur" n° 86, 1ère éd. 1965) TB 5
L'île sous cloche (Denoël "Présence du futur" n° 86, 1ère éd. 1965) B/M 2
L'île sous cloche (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 86, 1982) TB 2

LANSDALE Joe L. Le drive-in (Blanchin) (J'ai Lu Epouvante n° 2951, 1ère éd. 1991) B/M 1
Les enfants du rasoir (Blanchin)
 (J'ai Lu Epouvante n° 3026, 1ère éd. 1992) B/M 1

LAPAUZE Daniel Parallèle 83 (Marabout "Poche 2000" n° 6, 1974) TB 2
Parallèle 83 (Marabout "Poche 2000" n° 6, 1974) B 1

LAPIERRE Dominique & COLLINS Larry
Le cinquième cavalier (Laffont 1980) TB/B 3

LARIGAUDIE Guy de Yug suivi de Yug en terres inconnues (ill. P. Joubert)
(Fleurus "Signe de piste" 1994) B 6

LA ROCHEFOUCAULD Gabriel de
Le Professeur Néant (Renaissance du Livre 1922)
- exemplaire non coupé, dos usé, plats propres M 15

LARSON Glen A. & LAUGHAM Max
Galactica (Macedo) (J'ai Lu n° 1083, 1ère éd. 1980) TB 2
La grande peur de 1989 (Laffont 1966) B 3

LAUMANN E.-M.
L'arbre charnier (nouvelle ill. Lanos)
(in "Lectures pour tous" 1er septembre 1919) B 5

LAUMER Keith
La cage infinie (Schoenherr)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 82, 1ère éd. 4ème trim. 1978) TB 2
Coeur d'étoile
(Albin Michel "Science-fiction" 2ème série n° 27, 1974) TB 2
Danger non identifié (Les Envahisseurs)
(Hachette "Point Rouge" n° 16, 1972) TB 2

Dinosaure plage (Albin Michel "Super-Fiction" n° 2, 1975) B 2
Le long Crépuscule (Albin Michel "Super-Fiction" n° 30, 1978) TB/B 2
Les mondes de l'Imperium (Caza) suivi de 

WILLIAMS Robert Moore Les volontaires de la paix
(Opta "Galaxie-Bis" n° 23, 1971) TB 4

Les mondes de l'Imperium (Caza) suivi de 
WILLIAMS Robert Moore Les volontaires de la paix

(Opta "Galaxie-Bis" n° 23, 1971) B 2
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LAUMER Keith L'ordinateur désordonné 
(Denoël "Présence du futur" n° 93, 1ère éd. 1966) B/M 2
Ultimax (Jean-Claude Hadi)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 107, 1ère éd. 2ème trim. 1980) TB 2

LAURENT Agnès Au coeur de ma nuit (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 182, 1970) B 4
Au coeur de ma nuit (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 182, 1970) M 2
L'ennemi dans l'ombre (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 206, 1971) TB 8
L'ennemi dans l'ombre (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 206, 1971) B 5
Le justicier (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 194, 1971) B 6
Requiem pour un fantôme (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 237, 1973) TB 6
Requiem pour un fantôme (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 237, 1973) B 4
Le sang des étoiles (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 228, 1973) TB 6
Le sang des étoiles (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 228, 1973) B/M 3
L'ultime rendez-vous (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 188, 1970) TB 8
L'ultime rendez-vous (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 188, 1970) B 4

LAURIA Franck La fin des temps (Pocket n° 10944, 1999) TB 2

LAUWICK Hervé En voitures ! (nouvelle ill. Zyg Brunner)
(in "Lectures pour tous" avril 1931) B 7

 

(LA VARENDE Jean de)
Philippe BRUNETIERE : La Varende le visionnaire
(Flammarion "Feuilles Vertes" 1959) B 9

LAWHEAD Stephen
Avalon. Le retour du roi Arthur (Jean-Noël Rochut)
(Buchet / Chastel 2001) - n'appartient pas au cycle de Pendragon TB 9
Le chant d'Albion. 1 - La guerre du paradis (Dagli Orti)
(Points "Fantasy" n° 1608, 2007) TB 2
Le chant d'Albion. 2 - La main d'argent (Dagli Orti)
(Points "Fantasy" n° 1644, 2007) TB 2
Le chant d'Albion. 3 - Le noeud sans fin (Rodney Matthews)
(Buchet / Chastel 1ère éd. 1998) TB 4
Pendragon. 1 - Taliesin (Geoff Taylor)
(Buchet / Chastel 1998) B 3
Pendragon. 2 - Merlin (Tim White)
(Buchet / Chastel 1998) B 3
Pendragon. 3 - Arthur (Michael Embden)

(Buchet / Chastel 1998) TB 3
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LAWHEAD Stephen Pendragon. 4 - Pendragon (Don Maitz)
(Buchet / Chastel sept. 1998) TB 3
Pendragon. 5 - Le Graal (Corinne Gosset)
(Buchet / Chastel 1ère éd. 1999) TB 3
Saga du Roi Dragon. 1 - Le château du Roi Dragon (Jean-Noël Rochut)
(Buchet / Chastel 1999)
Saga du Roi Dragon. 2 - Les seigneurs de guerre de Nin (Jean-Noël Rochut)
(Buchet / Chastel 1999)
Saga du Roi Dragon. 3 - Le glaive et la flamme (Jean-Noël Rochut)
(Buchet / Chastel 2000) - les 3 volumes TB 9
La saga du Roi Dragon. 2 - Les seigneurs de guerre de Nin (Beet)
(Points "Fantasy" n° 1528, 2006) TB 2
Saga du Roi Dragon. 3 - Le glaive et la flamme (Jean-Noël Rochut)
(Buchet / Chastel 2000) B 2
La saga du Roi Dragon. 3 - Le glaive et la flamme (Beet)
(Points "Fantasy" n° 1584, 2006) TB 2
Le voleur de rêves (Jean-Noël Rochut) (Buchet / Chastel 2001) TB 5

LAWS Stephen
Train fantôme (jaquette) (France Loisirs 1987) B 2
Le Veur (Blanchin) (J'ai Lu Epouvante n° 2762, 1ère éd. 1990) B 2
Macabre (Templier) (Pocket Terreur n° 9217, 1ère éd. 1999) TB 2

LAY André Vas-y, Vallespi ! (Fleuve Noir "Spécial Police" n° 1332, 1977) B 2

LAYMON Richard Le bois des ténèbres (Dugévoy) 
(Fleuve Noir "Gore" n° 3, 1985) B 2

La cave aux atrocités (Dugévoy)
 (Fleuve Noir "Gore" n° 49, 1987) B 2

Cinéma d'éventreur (Dugévoy)
 (Fleuve Noir "Gore" n° 20, 1986) TB 3

Le jeu
(Bragelonne "L'Ombre" 2007) TB 7

Pluie vaudou (Dol) 
(Lefrancq 1997) TB/B 6

LEBBON Tim Le visage du mal (J-P Marie)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" 
N° 9309, 2004) TB 2

LEBLANC Maurice Les clefs mystérieuses (Floc'h)
(Glénat "Marginalia" n° 1 (non précisé),
1ère éd. 1975) TB 12

Le formidable évènement 
(Lafitte "Aventures Extraordinaires" 1925)
(77 pages 2F50, ill. R. Broders et M. Le Coultre)
B/M 5

Le formidable évènement 
(Lafitte "Aventures Extraordinaires" sd)
(77 pages 2F95, ill. R. Broders et M. Le Coultre)
B 8

Le formidable évènement (Hachette "L'Enigme" 1940) B/M 5
L'homme qui se souvient (nouvelle illustrée Géo Dupuis)

(in "Je Sais tout" n° 73, 1911) B/M 8
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LEBLANC Maurice L'île aux trente cercueils. 1 - Véronique 
(Lafitte "Aventures Extraordinaires d'Arsène Lupin" 1929)
(80 pages 3F50, ill. R. Broders et M. Toussaint) B 6
L'île aux trente cercueils. 2 - La pierre miraculeuse
(Lafitte "Aventures Extraordinaires d'Arsène Lupin" 1929)
(78 pages 3F50, ill. R. Broders et M. Toussaint) B 6

LE BUSSY Alain Aqualia. 1 - Dilterre (Yoz)
& ARMAND Jean-Michel L'odeur d'une brise d'été
& VOLTZ William L'homme au sixième sens  2005)

(Eons "Futurs" n° 34, TB/B 25

LE BUSSY Alain Aqualia. 4 - Chercheau (Yoz)
& OSTERRATH Jacqueline Algues (Eons "Futurs" 2008) TB 25

LE BUSSY Alain Soleil mortel (Fabrice Lavollay) 
(Naturellement "Forces Obscures" 1999) TB 3

LEC Jean
La machine à franchir la mort (Métal "Série 2000" n° 15, 1955)
- couverture cartonnée métallisée, dos toilé TB 5

LECAS Gérard
Cosmic blues (Michel Galvin) (Flammarion "Quark Noir" (2) 1999) TB 3

LE CLERC DE LA HERVERIE Jean
Ergad le composite (Jean-Chrétien Favreau) 
(Opta "Nébula" n° 10, 1976) TB 2

LECONTE Marianne
Le manuscrit de Grenade (Alain Brion) (Pygmalion "Fantasy" 2011) TB 5
Le temple du Dragon (Vincent Dutrait)
(Mango Jeunesse "Royaumes Perdus" n° 8, 2008) TB 2

LECORNU J.
Cinquante après. Une exposition à Verdun en 1967 (nouvelle ill. Lanos)
(in "Lectures pour tous" 15 février 1918) B/M 5
Le vol de la Golconde (ill. Henry Morin)

(in "Lectures pour tous" 1, 15 août, 1, 15 sept. 1918) - les 4 numéros B/M 20
Le vol de la Golconde (ill. Henry Morin)

(in "Lectures pour tous" 1, 15 août, 1, 15 sept. 1918)
- le numéro du 15 décembre comprend la nouvelle de Raoul BIGOT Le fer qui meurt
- reliure éditeur du 1er juillet au 15 décembre 1918 B 20

De la Terre à la Lune (article ill. H. Lanos)
(in "Lectures pour tous" 1er juillet 1919) B/M 3

L'homme double (ill. H. Lanos)
(in "Lectures pour tous" octobre et novembre 1924) - les 2 numéros B 18

LE CORRE Hervé Les effarés (Gallimard "Série Noire" n° 2439, 1996) TB 2

LECRIVAIN Olivier Le poète assassin (Seuil 1997) TB 4

LEE John Silver Slim et les soucoupes volantes (cartonné, jaquette)
(Portulan "Mauvaise Chance" n° 7, 1950) B 9
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LEE John Silver Slim et les soucoupes volantes (cartonné)
(Portulan "Mauvaise Chance" n° 7, 1950) - manque jaquette B 3

LEE Tanith Aradia. 1 - Aara (Dorian Machecourt) (Oxymore "Moirages" 2003) TB 3
Aradia. 2 - Thenser (Dorian Machecourt) (Oxymore "Moirages" 2004) TB 3
Aradia. 2 - Thenser (Jean-Yves Kervevan)
(Points "Fantasy" n° 1610, 2007) TB 2
Cyrion (White) (J'ai Lu n° 1649, 1ère éd. 1984) B 2

La danse des ombres (P.O. Templier) (Presses de la Cité 1993) TB 3
La déesse voilée (Michel Gourdon) (J'ai Lu n° 1690, 1ère éd. 1984) B 2
La déesse voilée (Michel Gourdon) (J'ai Lu n° 1690, 1986) TB/B 2
La déesse voilée (Boris) (J'ai Lu n° 1690, 1991) B 2
La déesse voilée (Lartigue) (J'ai Lu n° 1690, 1993) B 2
Le festin des ténèbres (P.O. Templier) (Presses de la Cité 1994) TB 3
La forêt électrique (Albin Michel "Super-Fiction" n° 52, 1982) TB 2
Le maître des ténèbres (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5305, 1991) - avec les 2 encarts TB 2
Ne mords pas le soleil ! (Jean-Claude Hadi) 
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 94, 1ère éd. 3ème trim. 1979) TB 2
Ne mords pas le soleil ! (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5400, 1ère éd. 1991) - avec les 2 encarts TB 2
La quête de la Sorcière Blanche (Boris) 
(J'ai Lu n° 2042, 1ère éd. 1986) TB 2
Le réveil du volcan (= La déesse voilée)
(Bibliothèque Marabout n° 703, 1ère éd. 1979) TB 2
Les sortilèges de la nuit (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5323, 1ère éd. 1989) - avec les 2 encarts TB 2
Terre de lierre (Whelan) (J'ai Lu n° 2469, 1ère éd. 1988) TB 2
Tuer les morts (Whelan) (J'ai Lu n° 2194, 1ère éd. 1987) TB 2
Le vin saphir (Jean-Claude Hadi) 
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 110, 1ère éd. 3ème trim. 1980) TB 2

Le vin saphir (Siudmak) Presses Pocket  5399,
1ère éd. 1991 - avec les 2 encarts B 2

Vazkor (White) 
(J'ai Lu n° 1616, 1ère éd. 1984) TB 2

Volkhavaar 
(Bibliothèque Marabout n° 702, 
1ère éd. 1979)TB 3

LEE Vernon Les épées de l'effroi  B 4
(Bibliothèque Marabout n° 363, 1ère éd. 1970)

LE FANU J. Sheridan Carmilla 
(Denoël "Présence du futur" n° 42, 1972) B 2
Carmilla (Pascal Moret)  Denoël
("Présence du fantastique" n° 33, 1993) TB 2
Les créatures du miroir 
(Bibliothèque Marabout n° 622, 1ère éd. 1978) 
B 3
Le hobereau maudit et autres contes (photos) 
(Cercle Européen du Livre "Chefs-d'oeuvre
 de la SF et du Fantastique" 1975) TB 5
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LE FANU J. Sheridan Le mystère d'une tutelle (= Oncle Silas) 
(in "Lectures pour tous" octobre 1902 à février 1903)
- reliure éditeur octobre 1902 à mars 1903 TB 20
Le mystérieux locataire (et autres histoires d’esprits forts) (Corti 1999) TB 12 TB 12

LE FAURE Georges Un drame sous la banquise (Tallandier "Univers-Aventures" 1949) 
(élément SF) - exemplaire non coupé TB 5 TB 5

LEFEVRE Frédéric Samson, fils de Samson - Roman d'une famille de sorciers 
(Flammarion 1930) B 7

LE GLOAHEC Françoise Stella. 1 - Stella, une sorcière trois étoiles (Kara)
(Nestiveqnen "Jeunesse" 2002) TB 2

LEGRAND Benjamin La face perdue de la Lune (Kain) (Flammarion "Imagine" 2001) TB 4

LE GUIN Ursula K. L'anniversaire du monde (Paternoster)
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 2006) TB 12

L'autre côté du rêve (Bibliothèque Marabout n° 516, 1ère éd. 
1975) TB 3

Contes de Terremer (Paternoster)
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 2003) B 6
Les dépossédés (Laffont "Ailleurs et Demain" 1983) B 3
Les dépossédés (Siudmak) (Presses Pocket  5159, 1ère éd. 1983) TB 2
La main gauche de la nuit 
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1971) B/M 2
La main gauche de la nuit (Laffont "Ailleurs et Demain" 1975) B 3
La main gauche de la nuit (Laffont "Ailleurs et Demain" 1984) TB 5
La main gauche de la nuit (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5191, 1991) - avec les 2 encarts B 2
Le monde de Rocannon - Planète d'exil - La cité des illusions (Moro)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 40, 1973) 
- jaquettes rhodoïd et papier TB 45
Le monde de Rocannon (Pierre Faucheux)
(Livre de Poche SF n° 7029, 1ère éd. 1978) TB/B 2
La nouvelle Atlantide (Jacques Tardi)
(Ponte Mirone "Ecrits Possibles" n° 5, 1980) TB 8
Planète d'exil (Paternoster) (Livre de Poche SF n° 7252, 2003) TB 2
(Terremer) Le sorcier de Terremer (Richard Martens)
(Opta "Aventures Fantastiques" n° 16, 1977) - jaquette rhodoïd
- complet de la carte, mouillure sur la couverture très discrète TB/B 12

(Terremer) Les tombeaux d'Atuan (Richard Martens) 
(Opta "Aventures Fantastiques" n° 17, 1977) - jaquette rhodoïd TB 15

Terremer. Les tombeaux d'Atuan (Siudmak) 
(Pocket n° 5202, 1988) - avec les 2 encarts B 2

(Terremer) L'ultime rivage (Richard Martens) 
(Opta "Aventures Fantastiques" n° 18, 1977) - jaquette rhodoïd TB 15

LEHMAN Serge L'ange des profondeurs (Nicollet)
(Fleuve Noir "SF Mystère" n° 24, 1997) TB 3
L'ange des profondeurs (Nicollet)
(Fleuve Noir "SF Mystère" n° 24, 1997) - dédicacé à Jean-Claude D. TB 5
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LEHMAN Serge Aucune étoile aussi lointaine (Govin Sorel) 
(J'ai Lu "Millénaires" n° 6003, sept. 1998) TB 3

Aucune étoile aussi lointaine (Pix) (J'ai Lu  5611, 1ère éd. 2001) TB 2
F.A.U.S.T. (Philippe Jozelon) (Fleuve Noir 1996) TB 3
F.A.U.S.T. 2 - Les défenseurs (Philippe Jozelon) (Fl. Noir 1996) TB 3
F.A.U.S.T. 3 - Tonnerre lointain (Philippe Jozelon) (Fl. Noir 1997) TB 3
Le haut-lieu (Marc Demoulin) (Fleuve Noir "Frayeur" n° 15, 1995) TB 4
Le haut-lieu (Daylon) (Denoël "Lunes d'encre" 2008) TB 5
Wonderland (Jean-Yves Kervévan)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 2000, 1997) - avec l'encart TB 4

(Lehman S.) HERIAL Don
La guerre des sept minutes. 2 - Hydres (Jeam Tag)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1762, 1990) B 2

(Lehman S.) DEKK Karel 
Espion de l'étrange (Jeam Tag)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1842, 1991) TB 3

LEIBER Fritz
A l'aube des ténèbres 
(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° (61) 1958) B 6

A l'aube des ténèbres 
(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° (61) 1958) M 3

A l'aube des ténèbres (Csernus) (J'ai Lu n° 694, 1ère éd. 1976) TB 2
Alternatives (Presses de la Cité "Futurama" 2ème série 26, 1979) TB 2
Ballet de sorcières (L.C.E. "Le Masque Fantastique" n° 7, 1976) TB 3
Le Cycle des Epées (Philippe Druillet)
(Opta "Aventures Fantastiques" n° 5, 1970) - jaquettes rhodoïd et papier

- manque la carte, la jaquette papier, qui a un accroc sans manque, a protégé 
toute la couverture et permis à la couleur de rester uniformément vive, 
ce qui est rare pour ce titre, le livre lui-même est comme neuf 50

Le Cycle des Epées (Philippe Druillet)
(Opta "Aventures Fantastiques" n° 5, 1970) - jaquette rhodoïd
- manque la carte TB 25
Le Livre de Lankhmar (Philippe Druillet)
(Opta "Aventures Fantastiques" n° 9, 1972) - jaquette rhodoïd
- avec la carte TB 30

(Le Cycle des Epées) Epées et démons (Andreas) 
(Temps Futurs "Heroic fantasy" Les Epées 1, 1982) - avec le poster TB 12
Le Cycle des Epées. Epées et démons (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5194, 1ère éd. 1984) B 2
Le Cycle des Epées. Epées et démons (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5194, 1986) TB/B 2

Le Cycle des Epées. Epées et démons (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5194, 1992) - avec les 2 encarts B 2

(Le Cycle des Epées) Epées et mort (Andreas) 
(Temps Futurs "Heroic fantasy" Les Epées 2, 1982) - avec le poster TB 12
Le Cycle des Epées. Epées et mort (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5204, 1990) - sans le 1er encart B 2
(Le Cycle des Epées) Epées et brumes (Andreas) 
(Temps Futurs "Heroic fantasy" Les Epées 3, 1982) - avec le poster TB 12
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LEIBER Fritz Le Cycle des Epées. Epées et brumes (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5213,1988) - avec l'encart B 2

(Le Cycle des Epées) Epées et sorciers 
(Andreas) Temps Futurs "Heroic fantasy" 

(Les Epées 4, 1982) - avec le poster TB 2
Le Cycle des Epées. Epées et sorciers 

(Siudmak) (Presses Pocket n° 5231,
1ère éd. 1986) TB 2

Le Cycle des Epées. Epées et sorciers 
(Siudmak) (Presses Pocket n° 5231, 1988)

 - avec l'encart  TB 2
(Le Cycle des Epées) Royaume de Lankhmar 

(Andreas) (Temps Futurs "Heroic fantasy"
 Les Epées 5, 1982) - avec le poster  TB 12

(Le Cycle des Epées) La magie des glaces 
(Andreas) (Temps Futurs "Heroic fantasy" 
Les Epées 6, 1982) - avec le poster TB 12

Le Cycle des Epées. La magie des glaces 
(Siudmak) (Presses Pocket n° 5261, 1990)

 - avec les 2 encarts  TB 2

Demain les loups (Siudmak) 
(Presses Pocket 5020, 1ère éd. 1978) TB 2

Demain les loups (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5020, 1986) TB 2

Demain les loups (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5020, 1989) - avec les 2 encarts B 2
L'étrange chose (Negroni, Gavard) (in Opta
"Fiction" n° 282 et 283, 1977)                                - les 2 numéros  B 4
Génies en boîte (Raymond Hermange)  
(Presses de la Cité "Futurama - Superlights" n° 4, 1983) TB 2
Le grand jeu du temps (Bruce Pennington)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 73, 1ère éd. 2ème trim. 1978) TB 2
La grande caravane
(Presses de la Cité "Futurama" 2ème série n° 21, 1979) B 2
Guerre dans le néant (texte illustré Virgil Finlay) 
(in Opta "Galaxie" n° 4 et 5, 1964) - les 2 numéros B 10
Le millénaire vert (Maurice Tostain) (Opta "Galaxie-Bis"  69, 1980) TB 3
Notre-Dame des Ténèbres (Jean-Pierre Sénamaud)
(Casterman "Autres temps, autres mondes - Romans" 1980) B 2
Notre-Dame des Ténèbres (Pascal Moret)
(Denoël "Présence du fantastique" n° 23, 1991) B 2
La nuit des Longs Couteaux (Caza, Moro)

(in Opta "Fiction" n° 214 et 215, 1971) - les 2 numéros B 4
Plan Chaos (Lacroix, Siudmak)
(in Opta "Fiction" n° 223 et 224, 1972) - les 2 numéros B 4
Les racines du passé (J.-C. Sayag)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 92, 1ère éd. 2ème trim. 1979) TB 2
Un spectre hante le Texas (texte illustré Jack Gaughan)
(in Opta "Galaxie" n° 89 à 92, 1971-1972) - les 4 numéros B 8
Un spectre hante le Texas (Thierry Leroux)
(Opta "Anti-Mondes" n° 30, 1977) TB 3
Un spectre hante le Texas (Raymond Hermange)
(Presses de la Cité "Futurama - Superlights" n° 8, 1983) TB 2
Le vagabond (Macedo) (J'ai Lu n° 608, 1ère éd. 1975) B 2
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LEIBER Fritz Le vagabond (Adamov) (Livre de Poche SF n° 7072, 1ère éd. 1987) TB/B 2
Le vaisseau lève l'ancre à minuit. Le grand temple de la science-fiction (Gorel) 
(Presses Pocket n° 5138, 1991) - avec les 2 encarts TB 3

LEIBER Justin La deuxième vie d'Ismaël Forth (Ollivier Kerjean)
(Opta "Galaxie-Bis" n° 139, 1986) TB/B 2

LEINSTER Murray L'astronef pirate (Gaston De Sainte-Croix)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 314, 1967) TB 5
L'astronef pirate (Gaston De Sainte-Croix)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 314, 1967) B 3
L'autre côté du monde (René Brantonne)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 116, 1958) TB 20
L'autre côté du monde (René Brantonne)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 116, 1958) B 7
L'autre côté du monde (Marabout "Poche 2000" n° 9, 1974) TB 2
L'autre côté du monde (Marabout "Poche 2000" n° 9, 1974) B 1
Le dernier astronef (Jean Delpech)
(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° (18) 1952) TB 25
Le dernier astronef (Jean Delpech)
(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° (18) 1952) B 6
La galaxie noire
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 3, 1ère éd. 1er trim. 1974) TB 2
Opération Espace (René Brantonne)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 120, 1958) B 9
Opération Espace (René Brantonne)
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 120, 1958) B/M 5
La planète oubliée (G.Benvenuti) 
(Ditis "Science-S-Fiction" n° 189, 1960) B 2

La planète oubliée (G. Benvenuti) (J'ai Lu n° 1184, 1986) B 2
La planète oubliée (G. Benvenuti) (J'ai Lu n° 1184, 1992) B 2
Sabotage sur la Lune (G. Benvenuti)

(Ditis "Science-S-Fiction" n° 179, 1960) B 2
Le seigneur des Uffts (texte illustré Mireille Olivier)

(in Opta "Galaxie" n° 155 à 157, 1977) - les 3 numéros B 9

LEM Stanislas Le bréviaire des robots (Denoël "Présence du futur" n° 96, 1971) B 4
Le bréviaire des robots (Denoël "Présence du futur" n° 96, 1971) B/M 2
Le bréviaire des robots (Druillet)

(Gallimard "Folio junior science-fiction" n° 5, 1983) TB/B 2
Le congrès de futurologie (Caza) (J'ai Lu n° 1739, 1ère éd. 1984) TB 2
La Cybériade (S. Dumont) (Denoël "Présence du futur" n° 109, 1980) B 2
Eden (Bibliothèque Marabout n° 409, 1ère éd. 1972) TB 4
Feu Vénus

(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° 93, 1962) M 2
L'invincible (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1972) B 3
L'invincible (Siudmak) (Presses Pocket n° 5010, 1980) TB 2
L'invincible (Siudmak) (Presses Pocket n° 5010, 1981) TB 2
Le masque (Siudmak) (Presses Pocket n° 5294, 1ère éd. 1988) TB 2
Mémoire d'Ijon Tichy (Caza) (J'ai Lu n° 4221, 1ère éd. 1996) TB 2
Mémoires trouvés dans une baignoire (Pierre Faucheux) 

(Livre de Poche SF n° 7025, 1ère éd. 1978) TB 2
Mémoires trouvés dans une baignoire (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5230, 1ère éd. 1986) TB 2
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LEM Stanislas Solaris (Denoël "Présence du futur" n° 90, 1ère éd. 1966) B 4
Solaris (Denoël "Présence du futur" n° 90, 1972)
(avec la jaquette du film) TB 12
Solaris (Isabelle Drouin)
(C.A.L. "Les Chefs-d'œuvre de la science-fiction et du fantastique" 1974)
- jaquette rhodoïd TB 8
Solaris 
(Rencontre "Chefs-d'œuvre de la science-fiction" n° (9) 1970) TB 3

LEMON Peter L'affaire du X-29 (Jef de Wulf)
(Daniber "Anticipation-suspense" n° 13, 1960) B 4 B 4

LEMON Peter L'Epervier II ne répond plus (Jef de Wulf)
(Daniber "Anticipation-suspense" n° 11, 1960) B 3

LE MOUEL Eugène Une pension en aérobus 
(broché 24 x 17 illustré Eugène Le Mouel)
(Hachette "Bibliothèque de la Jeunesse" 1925) 
- petit manque à la couv.  B 15

LENNOX Ring Possession (Rocher 2001) 
- avec la feuille du service de presse TB 8

LENOTRE Thérèse Le serpent noir 
(Tallandier "Univers-Aventures" 1952) (élément SF)
- exemplaire non coupé  B 4

LENTERIC Bernard L'@nge Gabriel (Plon 1999) TB 4
L'Empereur des rats (Manchu) (Livre de Poche n° 
14480, 1998) TB 2
L'Empereur des rats. 2 - Le Prince héritier  
(Livre de Poche n° 14649, 1999) TB 2
La guerre des cerveaux (Orban 1985) TB/B 2
La guerre des cerveaux  (Livre de Poche n° 7509, 1986) TB 2 TB 2
La guerre des cerveaux  (Livre de Poche n° 7509, 1998) B 1,5 B 1.5
La guerre des cerveaux (jaquette)  (France Loisirs 1986)  TB 2 TB 2
La guerre des cerveaux (cartonné, jaquette) 
(La Seine "Succès du Livre" 1991) TB 2 TB 2
La nuit des enfants rois (Lagarrigue) (Livre de Poche n° 5666, 1982) TB 2 TB 2
Substance B (Orban 1986) TB/B 2 TB/B 2

LEOURIER Christian L'arbre miroir (Manchu)
(Livre de poche jeunesse n° 214, 1985) B 2
L'astéroïde noir (Serge Ceccarelli) (Hachette "Voies libres" 1978) TB 2
La cité des hauts remparts (Batz) (Hachette "Voies libres" 1977) TB 2
L'envoyé du quatrième règne (Tibor Csernus)
(Hachette "Poche Rouge" 1976) - au dos le titre a pali TB 2
L'homme qui tua l'hiver (Morrill) (J'ai Lu n° 1946, 1ère éd. 1986) TB 2
Le messager de la grande île (Tibor Csernus)
(Hachette "Bibliothèque Rouge" 1974) TB 2
Mille fois mille fleuves... (Besnier) (J'ai Lu n° 2223, 1ère éd. 1987) TB 2
Le paradis des hommes perdus (Tibor Csernus)
(Hachette "Bibliothèque Rouge" 1975) TB 2
Les rebelles de la soif (Frédéric Boulogne)
(Hachette "Poche Rouge" 1976) TB 2
La Terre de promesse (Lartigue) (J'ai Lu n° 3709, 1ère éd. 1994) TB 2
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LE PHYNN Mission sur la planète Fol (Edifree 1984) TB/B 4

LEPRINCE Dr Albert Les cerveaux cambriolés (Jean-Renard 1943) B/M 8

LE ROUGE Gustave Le mystérieux docteur Cornélius 1 (Pierre Bernard) 
(UGE 10/18 n° 971, 1ère éd. 1975) B 2
Le mystérieux docteur Cornélius 3 (Pierre Bernard) 
(UGE 10/18 n° 991, 1ère éd. 1975) B 2
Le mystérieux docteur Cornélius 4 (Pierre Bernard) 
(UGE 10/18 n° 992, 1ère éd. 1975) TB/B 2
Le mystérieux docteur Cornélius - tome 1 (seul paru)
(Martineau "Collection Gustave Le Rouge" n° 2 sd - 1967)

- trace d'une étiquette arrachée au coin supérieur droit B 6
Le mystérieux docteur Cornélius - Le prisonnier de la planète 

Mars
La guerre des vampires - L'espionne du Grand Lama
Cinq nouvelles retrouvées - Les poèmes du Docteur Cornélius
(Laffont "Bouquins" 1986) TB/B 20
La princesse des airs 1 et 2 (Pierre Bernard) 
(UGE 10/18 n° 1075 et 1076, 1ère éd. 1975) - les 2 volumes B/M 3
La princesse des airs 2 (Pierre Bernard) 
(UGE 10/18 n° 1076, 1ère éd. 1975) B 3
Le prisonnier de la planète Mars / La guerre des vampires (cartonné)
(Martineau "Collection Gustave Le Rouge" n° 1  1966) TB 15
Le prisonnier de la planète Mars / La guerre des vampires (cartonné)
(Martineau "Collection Gustave Le Rouge" n° 1  1966) B 8
Le prisonnier de la planète Mars / La guerre des vampires (broché)
(Martineau 1966) B 8

LE ROUGE Gustave & GUITTON G.
La conspiration des milliardaires (tome 2) (couv. ill. 15.5 x 10)
(Guyot, non daté, 1899) M 20

A coups de milliards (tome 1) (couv. ill. 15.5 x 10)
(Guyot, non daté, 1899) - manque du papier au dos M 10
Le régiment des hypnotiseurs (tome 1) (couv. ill. 15.5 x 10)
(Guyot 1899) B/M 30
Le régiment des hypnotiseurs (tome 2) (couv. ill. 15.5 x 10)
(Guyot, non daté, 1899) B/M 30
La revanche du Vieux Monde (tome 1) (couv. ill. 15.5 x 10)
(Guyot, non daté, 1899) B/M 30
La revanche du Vieux Monde (tome 2) (couv. ill. 15.5 x 10)
(Guyot, non daté, 1899) B/M 30
Le régiment des hypnotiseurs (tome 2) (couv. ill. 15.5 x 10)
(Guyot, non daté, 1899) M 10
La conspiration des milliardaires 1 - 2 - 3 (Pierre Bernard)
(UGE 10/18 n° 1148, 1149 et 1159, 1ère éd. 1977) - les 3 volumes TB 15
La conspiration des milliardaires 2 (Pierre Bernard)
(UGE 10/18 n° 1149, 1ère éd. 1977) TB 3

LEROUX Denis Mauvaise chair (Laudator) (Fleuve Noir "Frayeur" n° 9, 1994) TB 2

LEROUX Gaston La bataille invisible (Lafitte 1920) (vignette 7F en surcharge) M 5
La bataille invisible (illustré dans le texte) 
(Jeanne Gaston Leroux "Gaston Leroux" n° 18, 1930) M 6
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LEROUX Gaston Le capitaine Hyx (Lafitte 1920) (rebrochage à 7F) B 12
Le capitaine Hyx (2 volumes illustrés dans le texte) 
(Jeanne Gaston Leroux "Gaston Leroux" n° 15 et 16, 1929) - les 2 B 10
Le capitaine Hyx (2 volumes en 1, couverture illustrée, illustrés dans le texte) 
(Jeanne Gaston Leroux "Gaston Leroux" 1929) M 3
La double vie de Théophraste Longuet (2 volumes illustrés dans le texte) 
(Jeanne Gaston Leroux "Gaston Leroux" n° 3 et 4, 1929) - les 2 B 8
La double vie de Théophraste Longuet (jaquette) (S.G.E.E. 1952) TB/B 8
L'épouse du soleil (2 volumes illustrés dans le texte) 
(Jeanne Gaston Leroux "Gaston Leroux" n° 5 et 6, 1929) - les 2 B 8
L'épouse du soleil (2 volumes en 1, couverture illustrée, illustrés dans le texte) 
(Jeanne Gaston Leroux "Gaston Leroux" 1929) B 9
Le fauteuil hanté (2 volumes illustrés dans le texte) 
(Jeanne Gaston Leroux "Gaston Leroux" n° 13 et 14, 1929) - les 2 B 8
Les Mohicans de Babel (Robial)
(Les Humanoïdes Associés "Bibliothèque aérienne" n° 6, 1977) TB/B 3
La nouvelle aurore (16 fascicules illustrés)
(Renaissance du Livre "Les Romans-Cinéma" 1919-1920) B 60
Rouletabille chez Krupp
(Lafitte "Aventures Extraordinaires de Joseph Rouletabille" 1922) 

(2F50, ill. A. de Parys et Broders) B/M 6
Rouletabille chez Krupp
(Lafitte "Aventures Extraordinaires de Joseph Rouletabille" sd) 
(3F95, ill. A. de Parys et Broders) B 6
Le fantôme de l'Opéra - La reine du sabbat - Les Ténébreuses
La mansarde en or (Laffont "Bouquins" 1987) B 6

(LEROUX Gaston) Collectif (Europe n° 626-627, 1981) TB/B 8

LESSER Milton Les chercheurs d'étoiles (Paul Calle)
(Daniber "Science-fiction-suspense" n° 3, 1960) M 1

LESSING Doris Mémoires d'une survivante (jaquette) (Albin Michel 1982) TB 6

LETHEM Jonathan Flingue sur fond musical (Koelsch) (J'ai Lu n° 4199, 1ère éd. 1996) TB 2

LEVEL Maurice La cité des voleurs (Flammarion 1924) - rousseurs B/M 6
L'épouvante (Monde Illustré 1908) - mouillure M 8
La malle sanglante (Wininger) (Glénat "Marginalia" n° 8, 1ère éd. 1975) 
- exemplaire du service de presse TB 12
La malle sanglante (Wininger) (Glénat "Marginalia" n° 8, 1ère éd. 1975) 
- signature d'un propriétaire en page de garde TB 8
L'ombre (Flammarion 1921) - couverture brunie B/M 8
On ? (nouvelle illustrée Antony Troncet)
(in "Je Sais tout" n° 47, 1908) B/M 8
Les portes de l'enfer (Monde Illustré 1910) B 15

LEVENE Philip & MORRISSEY J.L.
L'eau épaisse (René Brantonne) 
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 216, 1962) B 5
L'eau épaisse (René Brantonne) 
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 216, 1962) B/M 3

Sommaire



Papy-Dulaut                         Toute la Science-fiction  (La Batut - Lynn)               Page - 16

LEVIN Ira Les femmes de Stepford (Albin Michel 1974) TB 6
Les femmes de Stepford (Caza) (J'ai Lu n° 649, 1ère éd. 1976) TB 2
Les femmes de Stepford (Caza) (J'ai Lu n° 649, 1981) TB 2
Le fils de Rosemary (Photonica) (J'ai Lu n° 5866, 1ère éd. 2001) TB 2
Un bébé pour Rosemary (Nuccio)
(J'ai Lu n° 342, 1ère éd. : 1er trim. 1970) B 2
Un bébé pour Rosemary (Nuccio) (J'ai Lu  342, 3ème trim. 1970) TB 2
Un bébé pour Rosemary (Nuccio) (J'ai Lu n° 342, 1972) B 2
Un bébé pour Rosemary (Nuccio) (J'ai Lu n° 342, 1979) TB 2
Un bébé pour Rosemary (Boissier) (J'ai Lu n° 342, 1984) B 2
Un bébé pour Rosemary (photo) (J'ai Lu Epouvante  342, 1987) B 2
Un bonheur insoutenable (Laffont 1970) TB/B 15
Un bonheur insoutenable (Csernus)
(J'ai Lu n° 434, 1ère éd. : 2ème trim. 1972) - comme neuf 15
Un bonheur insoutenable (Csernus)
(J'ai Lu n° 434, 1ère éd. : 2ème trim. 1972) B 9

LEWINO Walter
L'heure (Losfeld "E.L. / science-fiction" 1968) TB/B 5
Notre-Dame des ordinateurs (Balland 1979) TB/B 4

LEWIS Clive Staples Le Lion et la Sorcière Blanche (Romain Simon)
(Hachette "Bibliothèque Rose" 1973) TB 3
Le silence de la Terre 
(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° (12) 1952) TB 30
Le silence de la Terre 
(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° (12) 1952) B/M 5
Le silence de la Terre - Voyage à Vénus 
- Cette hideuse puissance (Joop van Couwelaar)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 8, 1967) - jaquette rhodoïd TB 45
Voyage à Vénus (Jean-Michel Nicollet)
NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 33, 1981) TB 8

LEWIS Hershell Gordon
2000 maniacs (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 13, 1985) TB 4
2000 maniacs (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 13, 1985) B 2

LEWIS Matthew G.
Le moine (Marabout Géant n° 267, 1ère éd. 1967) B 5
Le moine (Bibliothèque Marabout n° 267, 1971) B 5
Le moine (Bibliothèque Marabout n° 267, vers 1977 
abusivement 1971) B 4
Le moine (Alessandrini) (Bibliothèque Marabout n° 267, 1979) TB 5

Le moine. Tomes 1 et 2 (relié, ill. int.)
(Famot "Les Chefs-d'œuvre du mystère et du fantastique" 1974 et 1969)

- les 2 volumes TB/B 4
Le moine in Romans terrifiants comprenant aussi :

WALPOLE Horace Le château d'Otrante 
RADCLIFE Anne L'Italien ou Le confessionnal des Pénitents Noirs
HOFFMAN E.T.A. Les élixirs du Diable
MATURIN Charles Robert Melmoth ou L'homme errant

(Laffont "Bouquins" 1997) - légère mouillure B 5
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LEY Willy Satellites artificiels (cart. 28 x 22 ill. J. Polgreen)
(Les Deux Coqs d'or "Aventures dans l'espace" n° 1, 1958) TB/B 6
Voyages dans l'espace (cart. 28 x 22 ill. J. Polgreen)
(Les Deux Coqs d'or "Aventures dans l'espace" n° 4, 1959) TB/B 6
Vers la conquête des mondes (couv. illustrée)
(Amiot Dumont "Bibliothèque de l'aviation" 1955) (hors genre) B 6

L'HOMME Erik Le Livre des étoiles. 3 - Le visage de l'ombre (Philippe Munch et Jame's Prunier)
(Gallimard Jeunesse "Folio junior" n° 1319, déc. 2004) TB 2
Les maîtres des brisants. 1 - Chien-de-la-lune (
Benjamin Carré)
(Gallimard Jeunesse "Hors-piste" n° 17, 2004) TB 2
Terre-Dragon. 2 - Le chant du fleuve (Matthieu 
Bonhomme)
(Gallimard Jeunesse 2015) TB 5

LICHTENBERG J.
La maison de Zeor 
(Marabout n° 591, 1ère éd. 1976)  TB 2

LICHTENBERGER André Pickles ou Récits à la mode anglaise 
(Crès 1923) B/M 8

LIGHTNER Alice M. Créature d'un autre monde (Michel Gay)
(Hatier / G.T. Rageot "Jeunesse-Poche 
Anticipation" n° 34, 1974) TB 3

LIGNY Jean-Marc Biofeedback (S. Dumont) Denoël 
("Présence du futur" n° 289, 1ère éd. 1979)  TB 4
Biofeedback (S. Dumont) Denoël 
("Présence du futur" n° 289, 1ère éd. 1979)  B 2
Biofeedback (S. Dumont) Denoël
("Présence du futur" n° 289, 1ère éd. 1979) - envoi à Noé G.  TB 5
Cyberkiller (Mandy) (Fleuve Noir "SF Mystère" n° 24, 1997) B 2
D.A.R.K. (D. Bousrez)
(Denoël "Présence du futur" n° 473, 1ère éd. 1988) TB 3 TB 3
Furia ! (D. Furon) (Denoël "Présence du futur" n° 346, 1ère éd. 1982)  TB 2 TB 2
Jihad (J'ai Lu Roman n° 5604, 2000) TB 2
Slum City (Philippe Gauckler)
(Hachette Jeunesse "Vertige Science-fiction" n° 1001, 1997) B 2
Succubes (Rolland Barthélémy) 
(Plasma "Fantasy" (Le cycle des Chimères) n° 2, 1983) TB 4
Temps blancs (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 273, 1ère éd. 1979) TB 2
Yoro Si (Pascal Moret)
(Denoël "Présence du fantastique" n° 15, 1991) TB 2
Yurlunggur (L. Terrel)
(Denoël "Présence du futur" n° 439, 1ère éd. 1987) TB 2
Yurlunggur (L. Terrel)
(Denoël "Présence du futur" n° 439, 1ère éd. 1987) 
- exemplaire dédicacé à Noé G. TB 5
Yurlunggur (Alain Brion) (Denoël "Présence du futur" n° 439, 1998) TB 2

LIMAT Maurice Dollar Dog chez les pharaons (fasc.) (Nicea "Dollar Dog" n°6, 1945) M 5
Explosion A  (S.E.G. "0 78 Service Secret" n° 70, 1954) B 6
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LIMAT Maurice L'hallucinante aventure (fascicule) (A.B.C. 1943) - travaux de vers B/M 8
Le parfum rouge (S.E.G. "0 78 Service Secret" n° 25, 1950) B 6
Révolte en plein ciel 
(Ferenczi "Mon Roman d'aventures" n° 222, 1952) B 5
S.O.S. Galaxie (Métal "Série 2000" n° 18, 1955) B 6
Le vol des plans Z
(Ferenczi "Mon Roman Policier" n° 252, 1953) B 6

LIN Dominique
Alex et Hugo, aventuriers du temps. Les ailes de Shanisha (
Frédéric Desbois)( RMP Licensing "Courtepaille" 2006) B/M 1

LINDHOLM Megan (alias Robin HOBB)
Le Dernier Magicien (Sorel) (Pocket n° 5871, 1ère éd. 2007) B 2
Le Dieu dans l'ombre (Corbis) (Télémaque 2004) TB/B 3
Ki et Vandien. 2 - Les Ventchanteuses (Madras)
(J'ai Lu n° 8445, 2009) B 2
Ki et Vandien. 4 - Les roues du destin (Madras)
(J'ai Lu n° 8799, 2009) B 2

LINDSAY David
Un voyage en Arcturus (couverture à la comète)
(Denoël "Présence du futur" n° 207, 1ère éd. 1976) TB 2
Un voyage en Arcturus (P. Meigneux)
(Denoël "Présence du futur" n° 207, 1ère éd. 1976) B 2
Voyage en Arcturus (Florence Magnin)
(Denoël "Présence du futur" n° 207, 1992) TB/B 2

LINDSAY Joan Picnic at Hanging Rock (Livre de Poche n° 5100, 1978) B 2

LIONEL Maurice L'avion mystérieux (Ferenczi "Mon Roman d'aventures" n° 148, 1951) B 5

LIOTARD-SCHNEIDER M. La chasse du Diable (illustrations de Pierre Kaphan)
(Le Soleil des Lièvres, Lyon 1978) TB 8
Les loups rouges chassent couplés (illustrations de Pierre Kaphan)
(Le Soleil des Lièvres, Lyon 1978) TB 8
L'homme d'armes au pays vert (illustrations de Pierre Kaphan)
(Le Soleil des Lièvres, Lyon 1978) TB 8

LIPPINCOTT David Le plan Armageddon (Flammarion 1974) TB 5

LITTLE Bentley Révélation (Templier) (Pocket Terreur n° 9212, 1ère éd. 1999) TB 2

LO DUCA Joseph-Marie Et le ciel se retira... (Leonor Fini) (Opta 1980) - jaquette illustrée
- état neuf sous conditionnement d'origine 30
Et le ciel se retira... (Leonor Fini) (Opta 1980) - jaquette illustrée TB 15
La sphère de platine (Fasquelle 1945) - exemplaire non coupé TB 18
La sphère de platine (Fasquelle 1945) TB/B 12
La sphère de platine 
(Denoël "Présence du futur" n° 360, 1ère éd. 1982) TB 2

LOEVENBRUCK Henri Gallica. L'intégrale (Stéphane Collignon) (Bragelonne 2008) TB 9
LOEVENBRUCK Henri Gallica. 1 - Le louvetier (Beauvallet) (J'ai Lu n° 8542, 1ère éd. 2007) TB 2
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LOEVENBRUCK Henri Gallica. 3 - Les enfants de la veuve (Michael Welply)
(France Loisirs "Fantasy" 2005) B 2
La Moïra. 
1 - La louve et l'enfant (Philippe Munch) (2004)
2 - La guerre des loups (Philippe Munch) (2004)
3 - La nuit de la louve (Philippe Munch) (2004)
(France Loisirs "Fantasy" 2004) - les 3 volumes B 5
La Moïra. 1 - La louve et l'enfant (Cremet)
(J'ai Lu n° 6757, 1ère éd. 2003) TB 2
La Moïra. 2 - La guerre des loups (Cremet)
(J'ai Lu n° 6935, 1ère éd. 2004) B 2
Le testament des siècles (Berthemet) (Flammarion 2003) TB 3

LOISEAU Yves Le mur du froid (cartonné illustré Yvon Le Gall)
(Hachette "Idéal Bibliothèque" 1971) TB 5

LOMAN David Le fléau sanguinaire (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 31, 1986) TB 3

LOMBARD Jacques Cocktails après minuit (Lemerre 1929) B 7
Cocktails après minuit (Lemerre 1929) - rousseurs sur la couverture B/M 4
Cadavres de cristal (Del Duca 1951) B 7

LONDON Jack
Les temps maudits (Pierre Bernard) 
(UGE 10/18 n° 777, 1ère éd. 1973) TB 3

LONG Frank Belknap
Le gnome rouge (Bibliothèque Marabout n° 533, 1ère éd. 1975) TB/B 4
Le gnome rouge (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 86, 1983) TB 5
Le druide noir (Bibliothèque Marabout n° 634, 1ère éd. 1977) TB 6

LONGYEAR Barry B.
Le cirque de Baraboo (Caza) (J'ai Lu n° 1316, 1ère éd. 1982) TB 2
Enemy (J'ai Lu n° 1968, 1ère éd. 1986) TB 2

LORBERT A.
Un voyage en rêve (ill. A. de Casimacker)

(Larousse "Les Livres Roses pour la Jeunesse" n° 336, 1923) B 6

LORDE André de Des yeux dans l'ombre (ill. Macchiati) (théâtre hors genre)
(in "Je sais tout" n° 108-109, 1914)
- une reliure comprenant aussi :

WELLS H.G. Mon premier aéroplane (ill. L. Bailly) (n° 108)
DOYLE Arthur Conan Le monde perdu (ill. Géo Dupuis puis L. Bailly) (n° 108 à 114, fin)
DAUBENY Hesketh Un poulailler au XXI° siècle (dessin humoristique) (n° 110)
JAUBERT Jean Le tunnel de Gibraltar (nouvelle illustrée) (n° 110)
KELLERMANN B ; Le tunnel (ill.) (n° 112 à 114, à suivre, suite non parue à la reprise)

- reliure éditeur demi-basane à faux nerfs, plats marbrés
couvertures non conservées n° 108 à 114, 1914 TB 60
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LORDE André de Théâtre d'épouvante (couverture illustrée Adrien Barrère) comprend :
- Une leçon à La Salpêtrière - L'obsession - La dormeuse - Au Rat Mort
- Le système du docteur Goudron - La dernière torture - Sur la dalle
- photo disponible en entrant "Papy-Dulaut théâtre d'épouvante" dans un moteur de recherches
(Charpentier et Fasquelle 1909) B 90

LORDE André de & BAUCHE Henri
Li-Hang le Cruel (4 fascicules illustrés, texte de Marcel Priollet)

(Tallandier "Les Chefs-d'oeuvre du cinéma" 1921) B 40

LORDE André de
Coeur de femme (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi" n° 111, 1926) B/M 3
L'arbre vivant (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi" n° 113, 1927) B 4
La pécheresse (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi" n° 121, 1927) B 4
Subterfuge (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi" n° 125, 1927) B 4
Le masque de cire (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi" n° 187, 1930) B 4
Souvenirs de théâtre (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi"  207, 1930) B 4
Morphinomane (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi" n° 273, 1933) B 4
L'obsession (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi" n° 280, 1933) B 4
L'illustre professeur Truchard (nouvelle) 
(Tallandier "Lisez-moi" n° 284, 1934) B 4
Béréguisse (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi" n° 288, 1934) B 4
La dernière torture (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi" n° 292, 1934) B 4
La dame en noir (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi" n° 296, 1934) B 4
L'enfant mort (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi" n° 302, 1934) B 4
La Maffia (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi" n° 306, 1935) B 4
Madame Dubois, sage-femme (nouvelle) 
(Tallandier "Lisez-moi" n° 310, 1935) B 4
L'hystérique (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi" n° 313, 1935) B 4
40 H P (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi" n° 322, 1935) B 4

Dernière conquête (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi" n° 326, 1935) B 4
Mystérieux attentat (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi" n° 393, 1938) B 4
En silence (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi" n° 431, 1940) B 4

LOTTMAN Eileen La femme bionique - Super Jaimie (Stanké 1978) TB 15

LOUBET Christophe La saga des Bannis. 1 - Le bâtard (Pascal Moguérou)
(Fleuve Noir "SF Legend" n° 17, 1997) TB 3
La saga des Bannis. 4 - Le miroir aux âmes (Pascal Moguérou)
(Fleuve Noir "SF Legend" n° 69, 1999) TB 3

LOUKIANENKO Sergueï Les Sentinelles de la Nuit (Albin Michel 2006)
- exemplaire "épreuves non corrigées" TB 5

LOUYS Pierre Contes choisis (illustrations dans et hors-texte de A. Calbet)
(Fayard "Modern-Bibliothèque" sd) B 5

LOVECRAFT Howard P. L'affaire Charles Dexter Ward (Oussenko)
(J'ai Lu n° 410, 1ère éd. 1er trim. 1972) - comme neuf 5
L'affaire Charles Dexter Ward (Oussenko)
(J'ai Lu n° 410, 1ère éd. 1er trim. 1972) TB 2
L'affaire Charles Dexter Ward (Oussenko)
(J'ai Lu n° 410, 3ème trim. 1972) TB 2
L'affaire Charles Dexter Ward (Oussenko) (J'ai Lu n° 410, 1975) TB 2
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LOVECRAFT Howard P. L'affaire Charles Dexter Ward (Whelan) (J'ai Lu n° 410, 1986) B 2
L'affaire Charles Dexter Ward (Whelan) (J'ai Lu n° 410, 1989) TB/B 2
Le cauchemar d'Innsmouth (Druillet) (J'ai Lu 4094, 1ère éd. 1995) TB 2
La couleur tombée du ciel (Denoël "Présence du futur" n° 4,
 1ère éd. grand format couverture rempliée 1954) B 15
La couleur tombée du ciel (Denoël "Présence du futur" n° 4, 1971) B 2
La couleur tombée du ciel (Denoël "Présence du futur" n° 4, 1973) TB 4
La couleur tombée du ciel (J.J. Boyer)
(Denoël "Présence du futur" n° 4, 1975) TB/B 2
La couleur tombée du ciel (J.J. Boyer)
(Denoël "Présence du futur" n° 4, 1978) TB/B 2
La couleur tombée du ciel (J.J. Boyer)
(Denoël "Présence du futur" n° 4, 1980) B/M 1
La couleur tombée du ciel (Jean Gourmelin)
(C.A.L. "Les Chefs-d'œuvre de la science-fiction et du fantastique" 1973)
- jaquette rhodoïd TB 12
Dagon (Csernus)
(J'ai Lu n° 459, 1ère éd. 4ème trim. 1972) - comme neuf 5
Dagon (Csernus)
(J'ai Lu n° 459, 1ère éd. 4ème trim. 1972) B 2
Dagon (Csernus) (J'ai Lu n° 459, 1973) B 2
Dagon (Druillet) (J'ai Lu n° 459, 1978) B 2

Dagon (Druillet) (J'ai Lu n° 459, 1989) TB/B 2
Dagon (Druillet) (J'ai Lu n° 459, 1997) TB 2

Dans l'abîme du temps (Denoël "Présence du futur" n° 4, 1963) B 4
Dans l'abîme du temps (Denoël "Présence du futur" n° 4, 1969) B 3
Dans l'abîme du temps (Denoël "Présence du futur" n° 4, 1970) TB/B 4
Dans l'abîme du temps (Denoël "Présence du futur" n° 4, 1973) TB/B 4

Dans l'abîme du temps (Denoël "Présence du futur" n° 4, 1974) TB 4
Dans l'abîme du temps (S. Bihannic)
(Denoël "Présence du futur" n° 4, (n° 5 en couverture) 1989) B 2
Démons et merveilles (jaq.uette)
 (Deux Rives "Lumière Interdite" 1955) TB 20
Démons et merveilles (Alain Meylan) 
(UGE 10/18 n° 72, 1ère éd. 1963) B/M 3
Démons et merveilles (Pierre Bernard) (UGE 10/18 n° 72, 1971) TB 2
Démons et merveilles (Pierre Bernard) (UGE 10/18 n° 72, 1972) B/M 1
Démons et merveilles (Pierre Bernard) (UGE 10/18 n° 72, 1973) TB 2
Epouvante et surnaturel en littérature (Bourgois 1985) B 4
Epouvante et surnaturel en littérature (Pierre Bernard) 
(UGE 10/18 n° 583, 1972) B 3
Je suis d'ailleurs (Denoël "Présence du futur" n° 45, 1969) TB 4
Je suis d'ailleurs (Denoël "Présence du futur" n° 45, 1973) TB 4
Je suis d'ailleurs (Denoël "Présence du futur" n° 45, 1973) B 2
Je suis d'ailleurs (Dumont)
 (Denoël "Présence du futur"  n°45, 1980) TB 2
Je suis d'ailleurs (S. Bihannic) 
(Denoël "Présence du futur" n° 45, 1991) TB 2
Je suis d'ailleurs (S. Bihannic) 
(Denoël "Présence du futur" n° 45, 1993) B 2
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LOVECRAFT Howard P. Le mythe de Cthulhu (Druillet) (J'ai Lu n° 4176, 1ère éd. 1996) TB 2
Night Ocean (Morrill) (J'ai Lu n° 2519, 1ère éd. 1988) TB 2
Night Ocean (Morrill) (J'ai Lu n° 2519, 1989) B 2
Night Ocean (Druillet) (J'ai Lu n° 2519, 1999) TB 2
Par delà le mur du sommeil (Denoël "Présence du futur" n° 16, 1975) TB/B 3
La quête onirique de Kadath l'inconnue (Druillet) 
(J'ai Lu n° 4256, 1ère éd. 1996) TB 2

LOVECRAFT H.P. & Autres
Légendes du mythe de Cthulhu (jaquette Baltimore) 
(France Loisirs 1975) TB 2

Légendes du mythe de Cthulhu (Csernus) 
(J'ai Lu n° 1161, 1ère éd. 1981) TB 2
Légendes du mythe de Cthulhu (Bourgois "Dans l'épouvante" 1975) TB 9
Légendes du mythe de Cthulhu (Broutin) 
(Presses Pocket n° 2306, 1ère éd. 1985) B 2
Le masque de Cthulhu (Csernus)
(J'ai Lu n° 638, 1ère éd. 1976) TB 2
Le masque de Cthulhu (Broutin)
(Presses Pocket n° 2324, 1ère éd. 1985) B 2
L'ombre venue de l'espace (Druillet) (J'ai Lu n° 821, 1ère éd. 1978) B 2
L'ombre venue de l'espace (Finlay) (Bourgois 1983) TB 5
L'ombre venue de l'espace (jaquette Théodule) (France Loisirs 1984) TB/B 2
Le rôdeur devant le seuil (Bourgois "Dans l'épouvante" 1971) B/M 2
Le rôdeur devant le seuil (Finlay) (Bourgois 1983) B 4
Le rôdeur devant le seuil (Finlay) (Bourgois 1989) B 4
Le rôdeur devant le seuil (Csernus)
(J'ai Lu n° 471, 1ère éd. : 1er trim. 1973) - comme neuf 5
Le rôdeur devant le seuil (Csernus)
(J'ai Lu n° 471, 1ère éd. : 1er trim. 1973) TB 2
Le rôdeur devant le seuil (Csernus) (J'ai Lu n° 471, 1975) TB 2
Le rôdeur devant le seuil (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5303, 1ère éd. 1988) - avec les 2 encarts TB 2
La trace de Cthulhu (Bourgois "Dans l'épouvante" 1974) TB 9

La trace de Cthulhu (France Loisirs 1974) B 2
La trace de Cthulhu (Csernus)

(J'ai Lu n° 622, 1ère éd. 1975) TB 2
La trace de Cthulhu (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5390, 1990) - avec les 2 encarts B 2

(LOVECRAFT Howard P.)
Eddy C. Bertin - Lin Carter - Walter C. Debill Jr - James Wade :
Les adorateurs de Cthulhu (Csernus)
(L.C.E. "Le Masque Fantastique" 2ème série n° 12, 1978) B/M 2
L'horreur dans le musée 2 (jaquette Baltimore) (France Loisirs 1977) TB 2
L'Horreur dans le musée (Broutin)
(Presses Pocket n° 2259, 1ère éd. 1984) TB/B 2
L'Horreur dans le musée (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5310, 1988) - avec les 2 encarts TB 2
L'Horreur dans le musée (Siudmak)
(Pocket n° 5310, 1998) - avec les 2 encarts TB 2
L'Horreur dans le cimetière (Broutin)
(Presses Pocket n° 2265, 1ère éd. 1984) TB 2
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(LOVECRAFT Howard P.)
 L'Horreur dans le cimetière (Siudmak)

(Presses Pocket n° 5311, 1992) - avec les 2 encarts TB 2
L'Horreur dans le cimetière (Siudmak)
(Pocket n° 5311, 1997) - avec les 2 encarts TB 2
Ramsey CAMPBELL présente Le livre noir (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5412, 1ère éd. 1991) - sans encart B 2
Maurice Lévy : Lovecraft (Pierre Bernard) 
(UGE 10/18 n° 675, 1ère éd. 1972) B 4
Collectif : Le maître de Providence (Gilles Francescano)
(Naturellement "Forces Obscures" 1999) TB 12
Colloque de Cerisy : H.P. Lovecraft. Fantastique, mythe et modernité
(Dervy "Cahiers de l'Hermétisme" 2002) - jaquette illustrée Druillet TB/B 15

LOWACHEE Karin
Cagebird (Nicolas Fructus) (Le Bélial' 2012) TB 6

LUCAS George
La guerre des étoiles (Presses de la Cité 1977) TB 3

LUCIEN de SAMOSATE
Histoire véritable ("Mémoires des Annales de l'Est" n° 56 Nancy 1977)

- exemplaire annoté au crayon B 8

LUCIEN-GRAUX Dr Réincarné ! (couv. illustrée P. Quint) (L'Edition Française Illustrée 1920) B/M 4
Réincarné ! (couverture illustrée P. Quint) (Crès 1920) B/M 4
Hanté ! (couverture illustrée Henri Bischoff) (Crès 1921) B/M 4
Saturnin le Saturnien (Crès 1924) - exemplaire dédicacé au docteur A. J. B/M 9
Et ce fut la nuit blanche - non coupé, exemplaire dédicacé à M. Le N.
(Pour les Amis du Dr Lucien-Graux 1938) B/M 9

LUCK John (Berato) L'être mystérieux (L.C.E. "Le Masque Fantastique" n° 12, 1977) TB 2

LUMLEY Brian Le démon du vent (Charles H. Rau)
(Albin Michel "Super-Fiction" n° 40, 1979) B 2
Les Lunes de Borée (Charles H. Rau)
(Albin Michel "Super-Fiction" n° 45, 1980) TB 2
Nécroscope (Templier) (Pocket Terreur n° 9215, 1ère éd. 1999) TB 2
Nécroscope (Eric Scala)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9215, 2004) TB 2
Le réveil de Cthulhu (Albin Michel "Super-Fiction" n° 19, 1976) B 2
Le seigneur des vers (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 195, 1987) B 15
Vamphyri (Dole et Thierry Cuvelier) (Lefrancq 1997) TB 3
Vamphyri (Eric Scala)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9218, 2004) TB 2

LUNDWALL Sam J. King-Kong blues (Moro) (Opta "Anti-Mondes" n° 26, 1976) TB 5
Le monde d'Alice (Patrick Demuth)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 104, 1ère éd. 1er trim. 1980) TB 2
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LUPOFF Richard A. L'envol de la locomotive sacrée (Siudmak) 
(Opta "Anti-Mondes" 1973) - bande annonce TB 4
Trinité (Three Lions)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 108, 1ère éd. 2ème trim. 1980) TB 2

LYNN Elisabeth Les danseurs d'Arun (Nicollet) (Lattès "Titres/SF" n° 50, 1981) TB/B 2
La fille du Nord 1 (Keleck) 
(Lattès "Titres/SF" n° 57, 1982) TB 2
L'oeil du peintre (Keleck) 
(Lattès "Titres/SF" n° 39, 1981) TB 2
La tour de guet (Nicollet) 
(Lattès "Titres/SF" n° 46, 1981) TB 2
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